MORGANE de TOI

Tu sais ma mome gue j'suis morgan de toi.

Comme j'en avais marre de mfaire tatouer des machins
Qi mfont comme une bande dessinée surla peau

J'ai écrit ton nom avec des clous dores un par un
Plantés dans I'cuir de mon blouson dans I'dos.
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Y¥'a un mariole, il a au moins guatre ans T
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¥ veut tpiquer ta pelle etton seau
O A
Ta couche culotte avectes bombecs dedans
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Lolita d%fends toi, fous-y un coup drateau dans I'dos. Tes la seule gonzesse que fpeux tnir dans mes bras
O A Sans m'demettre une épaule, sans plier sous ton poids
Affends tn peu avant die fire Bmmierder Tu p?se moins lourd, qu'un moineau qui mange pas
Em G D?ploie jamais tes ailes, Laolita fenvole pas.
Ear EEE DI M qu};ﬁpensent FEE A AR Avectes miches de rat qu'on dirait des noisettes
Somer-audociios o cn-nventinnné Etta peau plus sucrée gu'un pain au chocolat
Em G Turisques de donner faim a un tas de pefits mecs
Joy ai jou? aussi, je sais de quoi jcause. A BRs A F ccle BHIaMGE CENaS
O 4 Refrain
“él:f connais bien les playboys des ts;acs a sable CQu'es-tu racontes 7 Tu veux un petit frangin 7
, : j : : Tu veux quijtachetes un ami pierrot 7
2 S : £

El]draguals leurs m?res avant icnnnmtre laienne Eh!les bebes ca sfrouve pas dans les magasins et jcrois pas
S b Senutenty Front pnrfer R R Clue ta mere voudra qujlui fasse un petit dans I'dos.
£ & Ben quai Lola, on est pas bien ensemble 7
reus'ment qufsuis ia que fie rgarde et que ftaime. Tu crois pas qu'on est déja bien assez nombreux 7
Refrain - Tentends pas c'bruit, c'est le monde qui tremble

: Sous les cris des enfants qui sont malheurews.
Eﬂla A Allez viens avec moi jtembargue dans ma galére
Em a 0D A Dans mon arche, y'a dla place pour tous les marmaots
Jsuis qu'un fantome quand tu vas ou fsuis pas ' Avant qu'ce monde devienne un grand cimetiére

Faut profiter un peu du vent qu'on a dans le dos.
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